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Pavla Brůhová zpracovala diplomovou práci v oblasti sociologie na téma „Percepce 
homosexuálních osob a párů v České Republice“. Její práce se skládá z teoretického 
zpracování tohoto tématu v literatuře a v dosavadních výzkumech v první části práce a z  
malého kvalitativního výzkumu v čísti druhé.  
V teoretické části postupuje Pavla Brůhová velice systematicky. Zabývá se nejprve 
vysvětlením základních pojmů týkajících se homosexuality. Snaží se přitom objasnit  
teoretické pojetí homosexuality a to především ze sociálně psychologického hlediska. 
V dalších částech se dipomantka zabývá přijetím a pozicí homosexuality v lidské společnosti 
všeobecně. Zajímavý je průřez dějinami homosexuality se snahou ukázat postoje k 
homosexualitě v různých společenských režimech. Pavla Brůhová věnuje dostatek prostoru 
pojednání o diskriminaci homosexuálních osob a párů, a ukazuje tak sciální závažnost tohoto 
tématu. Celou teoretickou část lze považovat za vydařenou. Studentka zpracovala dostupnou 
literaturu a snažila se o celkový systematický pohled na dané téma. Za nedostatek lze 
považovat především tu skutečnost, že se jí nepodařilo zpracovat i cizojazyčnou literaturu, 
což by obohacení práce rozhodně prospělo.  
V empirické části Pavla Brůhová provedla kvalitativní rozhovory s několika občany a 
pokusila se zachytit jejich názor na homosexualitu. I v této části postupovala studentka velmi 
systematicky, seznámila se samostatně se základní metodickou literaturou. Záznamy 
rozhovorů vyhodnotila pomocí kvalitativní obsahové analýzy a pokusila se o shrnutí výsledků 
a jejich interpretaci. Ačkoliv lze rozpoznat, že Pavla Brůhová pracuje s kvalitativní metodou 
poprvé, což se někdy projevuje například na trochu nejednoznačné formulaci kategorií či 
struktuře shrnutí, lze její empirickou část ohodnotit kladně. Studentka prokázala, že dokáže 
pracovat s metodickou literaturou a provést samostatně empirický výzkum osvětlující názorně 
celou problematiku.  
Podle mé zkušenosti pracovala Pavla Brůhová během práce velice svědomitě a samostatně a 
výsledek její práce lze považovat za zdařilý. Ačkoliv jsem v posudku uvedla několik 
nedostatků, navrhuji vzhledem k celkové kvalitě práce ohodnotit diplomovou práci Pavly 
Brůhové hodnocením výborně.  


